

路北： 冀疆少年手拉手 高举队旗跟党走



本报讯 近日,35名新疆且末县青少年抵达唐山路北区,参加2024年“石榴籽”一家亲“冀疆少年手拉手 高举队旗跟党走”夏令营交流活动,两地少先队员共同开启跨越3000多公里的融情之旅。

本次活动由共青团唐山市委、唐山市少工委主办,团路北区委承办。活动旨在不断加强对各族少年儿童政治启蒙、价值塑造和民族团结教育,引领各族少年儿童从小树立听党话、跟党走的理想信念,扎实推动对口援疆工作迈上新台阶。

活动现场,唐城壹零壹实验小学的少先队员和新疆且末县青少年一起参观陶艺室,欣赏精美的艺术品、学习手工陶艺,感受唐山“北方瓷都”的独特魅力。冀疆少年们还一起进行了手工竹编、设计热缩画、体验创客空间科技、篮球友谊比赛等活动,冀疆少年们的友谊在你一言我一语

中深厚起来。

活动最后,冀疆少年们共同进行了融情文艺汇演。文艺汇演环节在大合唱《让世界充满爱》中拉开帷幕,随后,大提琴独奏《更替的四季》、朗诵+书法展示《民族大团结》等精彩节目轮番上演。“石榴籽”们也被此刻的美好感染,纷纷加入到表演中去,跳起了充满新疆民族风情的舞蹈。汇演结束,两地队员互赠礼物,拍照留念,为手拉手活动画上了圆满的句号。

路北团区委、区少工委将以此次融情夏令营为契机,持续发挥共青团服务引导青少年的作用,深化青少年民族团结教育实践,为两地少年儿童搭建共同成长交流的平台,不断谱写两地青少年交流合作新篇章。

(李梦森 徐慧)

图为路北区少先队员和新疆且末县青少年一起参观交流。 区团委 提供

城管局组织绿化养护宣讲

本报讯 近日,路北区城管局园林绿化中心走进机场路北楼社区共同开展“城管进社区,服务面对面”志愿服务活动。

活动现场,绿化中心技术人员向社区居民科普园林绿化的管护范围,对我市城市绿化管理条例相关内容进

行解读,随后与社区居民共同交流探讨社区绿化养护和家庭绿植养护技术知识。

此次活动的开展,增强了居民爱绿护绿植绿意识,提升了社区绿化养护水平,提高了社区居民对城市绿化管理的重视程度。(李奕兵 孙秋云)

友谊东社区开展“红领巾志愿服务实践活动”

为营造“干净、卫生、文明、和谐”的社区环境,切实发挥志愿者示范带头作用,日前,光明街道友谊东社区联合光明街道唐山师范学院附属小学组织开展“红领巾志愿服务实践活动”,10余名小小志愿者参与了此次活动。

活动中,孩子们不怕脏不怕累顶着炎炎烈日,手持夹子、簸箕等工具认真清理捡拾,全面清理社区主要路段周边的白色垃圾。通过大家的辛苦劳动,全面提升了社区的环境面貌。通过此次志愿者服务活动,进一步培养了未成年人爱护环境、美化家园的环保意识,提升了辖区未成年人参与志愿服务的积极性。下一步,友谊东社区将继续深化未成年人思想道德建设工作,开展形式丰富的未成年人活动,培养未成年人“小主人翁”意识,丰富未成年人假期生活,助力未成年人健康成长。 记者 曹瑞云 文/摄



韩城镇让优质学前教育走进社区

本报讯 (记者 曹瑞云)为营造有利于幼儿健康成长的良好社会环境,韩城镇开展“优质学前教育进社区”活动,以“社区”为基地,以“社区家庭”为核心,不断发挥公办幼儿园在社区学前教育中的示范作用,让社区的孩子们得到更优质、科学的学前教育服务。

镇第一幼儿园在富星园、逸景新城等社区开展别具特色的敲染、搭建、桌面游戏等活动,让教师们与家长面对面交流,对家长们关心的家庭教育、亲子关系、科学育儿等问题进行深入探讨和指导,在宣传学前教育知识的同时,为家长提供更多科学的家庭教育方法;镇第二幼儿园联合左岸社区开展以“开放校园,我与亲子零距离”为主题的“走进社区传递爱心志愿服务”活动,帮助家长进一步了解儿童的

身心发展规律和学习特点,建立对儿童的合理的期望,获得科学育儿的理念和方法,让科学育儿知识走进千万家;镇第三幼儿园联合社区开展亲子体验活动,让孩子和家长亲身体会优良的传统习俗和丰富的文化内涵,更让孩子们在体验、感受、参与、创作的过程中真正体会到传统节日带来的乐趣,最终成为传统文化的感染者、传播者;中门庄幼儿园联合社区开展以“助力宝贝茁壮成长”为主题的“优质学前教育进社区”亲子体验活动,旨在与家长携手共进,传播科学育儿知识,共同守护住育幼底线,成就每一个孩子的幸福童年。

成就美好童年不是一句口号,要靠许多的教育细节来承载,通过优质学前教育进社区活动,韩城幼教践行了为社区服务的社会责任。

以少年之名 逐工业之光 区图书馆“唐山工业七个第一”研学活动正式启动

本报讯 了解唐山历史,感知工业文明,厚植家国情怀。为打造具有唐山特色的研学活动品牌,塑造唐山城市发展新亮点,传承和弘扬唐山英雄工业精神。7月11日,路北区图书馆隆重推出的“以少年之名 逐工业之光”唐山工业7个第一研学活动正式启动,并现场公布本次研学活动将历经3个场馆的实地学习、寻根溯源,致敬工业先驱者,探寻唐山7个第一。

在现场,中国(唐山)工业博物馆代表进行“穿越百年时光 探寻城市文脉”宣讲。他从唐山这座城市的由来开始,讲到历史上唐山曾经创造了中国近代“七个第一”:第一座机械化采煤矿井——开平矿务局;第一台蒸汽机车——“龙号”机车;第一条标准轨距铁路——唐胥铁路;第一张老股票——开平矿务局一期股票;第一个水泥厂——唐山细棉土厂;第一件卫生陶瓷——启新瓷厂生产;第一位中国本土大学教授——罗忠忱。同时,细数近年来

唐山工业的历史、现状及未来发展趋势,现场带领读者近距离探索工业制造的秘密,见证唐山的智慧与力量。

追寻唐山7个第一,感受唐山历史印记。此次研学活动启动仪式,让读者全面感受唐山工业化的艰辛历程和辉煌成就。期待通过即将开展的研学旅程,让读者在行走的工业课堂中做到研有所思、学有所成、旅有所感、行有所悟。

(李紫薇 杨文进)

秦华楼社区开展重温“来时路”主题活动

本报讯 一把镰刀,收获国家富强,收获人民安康;一把铁锤,打造钢铁国防,打造幸福生活。近日,缸窑街道秦华楼社区开展重温“来时路”主题活动,引导和激励广大党员不忘初心、砥砺前行,在新时代新征程上展现新担当、实现新作为。

一朝入党,一生为党。社区首先为“光荣在党50年”老党员们颁发纪念章。这些老党员,饱经风霜,初心不渝,是党的坚定拥护者,是人民的忠实勤务员。胸前佩戴着纪念章的党员刘大爷

说:“在入党50年之际,收到这枚纪念章,既是一种荣誉,更是一份责任。感谢党几十年来的关心和培养,我将尽全力多做些工作,发挥自己的余热。”随后,秦华楼社区书记张春芳带领广大党员干部重温了入党誓词,重忆入党初心,在党旗下接受心灵的净化和洗礼,在铿锵有力的宣誓中回望初心。接下来,该社区将继续带领基层党员干部继续保持和发挥党的优良传统,用心用情做好基层党组织建设工作。(范亚男 杨文进)

